



华盛顿地铁 遭浓烟“袭击”

已造成1死2重伤81人入院
尚不清楚是否为恐怖袭击

据《华盛顿邮报》最新消息,13日,美国首都华盛顿特区市中心的“朗方广场”地铁站冒出浓烟,事故已致1人死亡,2人重伤,共计81人入院,其余困在隧道的乘客被紧急疏散。报道称,尚不清楚是否涉及恐怖袭击,美国国家运输安全委员会已介入调查。

下班高峰出事了

报道称,事故发生在当地傍晚下班高峰期,在地铁站内飘出了阵阵浓烟,烟雾弥漫了整个站内,由于当时处于人流高峰期,疏散工作进行得很不顺利。截至目前,事件已经造成了1名女子死亡,另有81人被当地医院进行治疗,其中2人伤势较重。

到处是黑色的东西

目击者杜波依斯在接受采访时说,烟雾是突然出现的,它们呈“半透明”的状态,人们开始惊慌失措,警察告诉我们要保持冷静但是人们都以百米冲刺的速度往外跑,根本控制不住,地铁站里到处是一些黑色的东西,我不清楚它们是从哪里来的。一切发生得很突然,我们根本不知道发生了什么。而另一位事件的经历者洛佩兹说,疏散行动进行得非常糟糕,人们当时非常惊恐而警察并没有给出任何明确的疏散指令。

目前,地铁站内的人已经被完全疏散,地铁内的隧道紧急通风系统已经开启。而对于事故的起因,国家运输安全委员会已经介入调查,但目前尚未知晓这股烟雾到底是从哪里来的。 据中新网



美古关系又取得“里程碑”式进展

古巴释放涉美全部53名囚犯

奥巴马:或立即放松对古限制

古巴主动积极释放囚犯

美方官员没有透露最后一批获释囚犯的具体身份和数量,称白宫方面会将所有53名囚犯的名字首先提交给国会,预计可能由国会议员来决定是否公开这些信息。

美联社报道,这些获释者主要是古巴的一些反对派人士。路透社则报道,美国认为

这些人是政治犯。

去年12月17日,美国总统奥巴马和古巴领导人卡斯特罗分别讲话,宣布启动两国关系正常化进程。作为改善关系的举措之一,双方首先释放了几名对方间谍。

美国官员说,达成启动两国关系正常化进程的共识前,

美国立即放松限制

针对古巴方面释放的善意,美国官员说,总统奥巴马可能在“几天或几周后”宣布决定,开始放松对美古间贸易和通航的限制。

其中,美国国务院分管西半球事务的助理国务卿雅各布森定于本月21日至22日在哈瓦那与古巴方面就投资和移民等议题举行高级别谈判,

届时美方可能宣布相关举措。

美国官员称,他们准备在谈判中继续向古巴施压,促使其释放更多囚犯。

就美国在哈瓦那重开驻古巴大使馆问题,一名美方官员告诉路透社记者,这是美方“近期”关注点之一,雅各布森届时也将与古巴官员磋商,但眼下尚没有确定时间表。

美古双方事先已经过多轮不公开的磋商与谈判。除互释间谍外,美国在谈判中还提出希望古巴释放更多囚犯的要求,而古巴方面对美方名单几乎照单全收,只拒绝了少数几个名字。去年7月,古巴方面告知美方,准备释放53名囚犯。

这名官员还说,两国官员去年的谈判并没有涉及作为两国关系棘手问题之一的古巴关塔那摩湾美国海军基地将来地位问题。此外,美方已经明确表示将继续开展针对古巴的所谓“民主计划”,称“数十年来的互不信任不会一夜之间消失,但可以通过一步步改善关系来消除它”。 据新华社

劣质酒伤人害命

印度又因酒精中毒死了29人



据英国广播公司1月13日报道,印度警方称,北方邦发生的酒精中毒事件已经造成至少29人死亡。

在印度北方邦的勒克瑙和温瑞地区,有一些村民在饮酒后感到身体不适,随后身亡。目前仍有百余名村民在医院接受治疗,当局担心死亡人数还可能上升。

首批中毒者出现在勒克瑙附近的喀塔村,他们随后被送往多家医院。印度报业托拉斯援引北方邦首席医师说,当地至少两家医院接收了123名患者。

印度当局已对酒精中毒事件展开调查,但目前尚无任何人因此被捕。政府发言人对法新社说,多名地方政府官员已因玩忽职守而被停职,犯罪者将受到严惩。

印度时常发生酒精中毒事件,导致大量人员死亡,而罪魁祸首通常是劣质酒。2011年西孟加拉邦东部有近170人因酒精中毒而死亡;2009年9月,北方邦至少30人死于酒精中毒;2009年7月,古吉拉特邦约107人因酒精中毒丧生。 据新华社

美国官员12日证实,古巴已经根据美古两国约定释放全部53名囚犯,将其称作两国关系正常化进程中的一个“里程碑”。

不愿公开姓名的美方高级官员告诉记者,古巴政府上周末告知美国政府,古巴依据双方约定承诺释放的最后一批囚犯已经获释,美国在古巴首都哈瓦那的外交利益代表处也已证实这一消息。